Raport z egzaminu gimnazjalnego 2015

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 im. Marii
Sktodowskiej - Curie w Wodzistawiu Slaskim
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Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich czesci humanistycznej
(wojewodztwo i szkola)



HISTORIA I WIEDZA O SPOLECZENSTWIE
I. Do egzaminu przystapito 142 uczniow.

II. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z historii 1 wiedzy o spoteczenstwie
sktadat si¢ z 25 zadan zamknietych, w tym z 20 zadan z historii i 5 z wiedzy o
spoleczenstwie.

Egzamin gimnazjalny z zakresu historii i wiedzy o spoteczenstwie sprawdzal,

w jakim stopniu trzecioklasisci spetniajg wymagania ogdlne i1 szczegotowe okreslone
w podstawie programowej ksztatcenia ogélnego dla III etapu edukacyjnego.

Z historii sprawdzano nastepujace wymagania ogdlne:
«chronologi¢ historyczng(I)

sanalizg 1 interpretacje historyczna(Il)

~tworzenie narracji historycznej(l11)

Z wiedzy o spoteczenstwie badano ponizsze wymagania ogolne:
swykorzystanie i tworzenie informacji(l)

&rozpoznawanie i rozwigzywanie problemow (II)

% wspotdziatanie w sprawach publicznych (111)

%»znajomos¢ zasad i procedur demokracji(IV)

%»znajomos¢ podstaw ustroju Rzeczypospolitej Polskiej(V)
«rozumienie zasad gospodarki rynkowej (V1)

Uczen za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan zestawu egzaminacyjnego
z historii 1 wiedzy o spoleczenstwie mogt uzyska¢ maksymalnie 33 punkty.



Wvyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z historii 1 wiedzy o
spoleczenstwie

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewodztwie wynosi 63%., w szkole
64%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 63%, w szkole 65%

c) Wynik $redni w wojewodztwie wynosi 64%, w szkole 68%

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie wynosit 100%
w szkole wynosi 100%

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewodztwie wynosi 3%, w
szkole 22%

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 3%-100% , w szkole 22%-100%

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w woj. wynosi 0,64 , a w szkole 0,68

h)  Uczniowie w wojewodztwie uzyskiwali sredni wynik 64%b, ktory miescit si¢
W staninie 5 (Sredni), za$ uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali $redni
wynik 68%, ktory miescit si¢ w staninie 7 (wysoki)
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Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu historia i wos w poréwnaniu 7 wojewddztwem,
powiatem, gming i szkolg.



Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwos¢ wymagan w czesci historia 1 wos wynosi :

a) I wwojewddztwie 0,71 , w szkole — 0,61

b) 1ill w wojewodztwie 0,71, w szkole — 0,73
c) II  wwojewddztwie 0,54 ,w szkole — 0,54

d) IIilIII w wojewodztwie 0,65 ,w szkole —0,70

e) IV w wojewddztwie 0,66 , w szkole — 0,72
f) V wwojewddztwie 0,73 ,w szkole — 0,77
g) I w wojewodztwie 0,70 ,w szkole — 0,71
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Diagram latwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czesé historia i wos.

Z diagramu wida¢, ze w czeSci historia i wos wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze
we wszystkich badanych wymaganiach.



Latwo$¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢  x
- L. Wartos$¢
_ Nr wskaznika wskaznika Kkaznika
Wymaganie latwosci latwosci w ws . . Wartos¢
, Numery . . . latwosci ,
ogolne X poszczegolnych | wojewodztwie . wskaznika
zadan zadan w poszczegolnyh latwosci w
. . zadan w . .
wojewodztwie - - gimnazjm
gimnazjum
1
1 0,61 0,68
2 0,94 0,94
5 0,68 0,76
9 0,36 0,49
11 0,58 0,64
Analiza i 12 0,54 0,62
interpretacja I 13 0,41 0,58 0,41 0.61
historyczna 14 0,60 0,61
15 0,52 0,51
16 0,75 0,77
17 0,44 0,44
19 0,67 0,69
20 0,38 0,41
2| Chronologia
historyczna
oraz
analiza i | 3 0,87
interpretacja I 8 0,43 0,71 82; 0.73
historyczna 10 0,83 0.89
3 Chronologia | 4 0,40 0,54 0,39 0.54
historyczna 6 0,67 0,69 ’
4| Analiza i
interpretacja
e |7 0.76 0,65 083 0,70
. 18 0,54 ’ 0,57 ’
tworzenie
narracji
historycznej
5 21 0,43 0,51




Znajomosé 22 0,88 0,66 0,93 0,72
zasad i v
procedur

demokracji

6 | Znajomos¢
podstaw ustroju

RP
VvV
24 0,73 0,73 0,77 0,77
7| Wykorzystanie
. ) 23 0,56 0,56
| tworzen_l_e I o5 0.84 0,70 0.86 0,71
informacji

Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw byto trudne i stabie;j
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

interpretacia bardzo umiarkowanie bardzo
P ] trudne | trudne trudne latwe latwe
2 warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50 - 0,69 0,70 — 0,90-1
= 0,49 0,89
= numery
3 zadan - 48913, | 1,56,11,12,14, 31g 212 ,
m . r . ) b
| wojewodzt zamknigte 17,20,21 15,18,19,23 24,25
< wo
@2
[P
&)
5,7,10

numery . i 489,13, |1,6,11,12,14,15, |, 5,

zadan . | “Amknicte 17 20, 18.19,21,23 22’24' 2,3,22

szkola

1. Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w
wojewddztwie: 3,5,21,22



Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynno$ci szczegdltowe z podzialem
na stopien opanowania wiadomo§$ci 1 umiejetnosci - dla ucznidéw naszego

gimnazjum.

Czes¢ historia i wos

Interpretacja Warto$é

. . e Wymagania szczegolowe
latwosci Numer | wskaznika ymag g

zadan w zadania
szkole

Woj. | szkola

bardzo
trudne - - e
0-0,19

3. Starozytny Izrael. Uczen:

1) charakteryzuje podstawowe symbole i gldowne
zasady judaizmu.

7. Chrzescijanstwo. Uczen:

1) umiejscawia w czasie i przestrzeni narodziny [...]
chrzescijanstwa.

8. Arabowie i $wiat islamski. Uczen:

2) opisuje podstawowe zasady i symbole islamu

4 0,39 | 0,46

14. Polska dzielnicowa 1 zjednoczona. Uczen:
8 0,43 | 0,37 | 1) sytuuje w czasie i przestrzeni Polske okresu
rozbicia dzielnicowego.

trudne

0,20 — 0.49 16. Wielkie odkrycia geograficzne. Uczen:

9 0,43 | 0,49 | 2) ocenia wplyw odkry¢ geograficznych na zycie
spoteczno-gospodarcze i kulturowe Europy

23. Europa w XVIII w. Uczen:
13 0,41 | 0,41 | 1) wymienia idee o$§wiecenia 1 rozpoznaje je w |...]
architekturze i sztuce

33. Ziemie polskie po kongresie wiedenskim. Uczen:
1) wskazuje na mapie nowy uktad granic

panstw zaborczych na ziemiach polskich po kongresie
wiedenskim

17 | 044 [044

9. Sprawa polska w I wojnie §wiatowej. Uczen:
2) ocenia wysitek zbrojny Polakow.

20 0,38 | 0,41

zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 : 1,6,11,12,14,15,18,19,21,23

11. Spoteczenstwo sredniowiecznej Europy. Uczen:

5 10,68(0,76 1) rozpoznaje typowe instytucje systemu lennego

3. Polska pierwszych Piastow. Uczen:

latwe 1) sytuuje w czasie i przestrzeni panstwo pierwszych
0,70-0,89 7 10,76 0,83 | Piastow;
4) docenia dokonania pierwszych Piastow w dziedzinie
polityki

17. Humanizm i renesans. Uczen:
10 ]0,83|0,89|2) charakteryzuje najwigksze osiagniecia [...] Mikotaja
Kopernika




16

0,75

0,77

28. Rewolucja francuska. Uczen:

3) opisuje glowne zasady ideowe rewolucji francuskiej
zawarte w Deklaracji Praw Cztowieka i Obywatela.
29. Epoka napoleonska. Uczen:

1) opisuje zmiany w Europie w okresie napoleonskim
W zakresie stosunkow spoteczno-gospodarczych

i politycznych

24

0,73

0,77

7. Gmina jako wspolnota mieszkancow. Uczen:
2) wymienia najwazniejsze zadania samorzadu gminnego

25

0,84

0,86

21. Polska w Unii

Europejskiej. Uczen:

3) formutuje i uzasadnia wtasne zdanie na temat korzysci,
jakie niesie ze sobg cztonkostwo w Unii Europejskie;,
odwotujac si¢ do przyktadéow z wlasnego otoczenia i
catego kraju

bardzo latwe
0,90-1

0,94

0,94

4. Cywilizacja grecka. Uczen:
3) charakteryzuje czynniki integrujace starozytnych
Grekow - igrzyska olimpijski

0,87

0,91

. Dziedzictwo antyku. Uczen:

1) charakteryzuje najwazniejsze osiagniecia kultury
materialnej [...] antycznego $wiata w roznych dziedzinach:
[...] architekturze.

10. Bizancjum i Ko$cioét wschodni. Uczen:

2) [...] rozpoznaje osiagniecia kultury bizantyjskiej (J...]
architektura, sztuka).

22

0,88

0,93

1. Rzeczpospolita Polska jako demokracja konstytucyjna.
Uczen:

3) korzystajac z Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej
omawia podstawowe prawa i wolnosci w niej zawarte.




Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewodz. | Stkota | 111a | 11lb | Illc | 111d | Ille
wynik 64% 68% |68% | 54% |80% | 68% | 67%
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Raport z egzaminu gimnazjalnego 2015
przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

Jezvk polski

I. Do egzaminu przystapito 142 uczniow.

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z jezyka polskiego skladat sie z 22 zadan, w tym z 20 zadan
zamknietych i 2 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu jezyka polskiego sprawdzano spetnienie przez
trzecioklasistow nastepujacych wymagan ogoélnych okreslonych w podstawie programowej z jezyka polskiego
dla I1'i Il etapu edukacyjnego:

odbior wypowiedzi i zawartych w nich informacji (I)

analiza i interpretacja tekstow kultury (II)

tworzenie wypowiedzi (I11)

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyijnego z jezyka polskiego

a) Modalna, czyli wynik najczgstszy w wojewodztwie wynosi 69% w szkole 66%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie wynosi 63% w szkole 69%

¢) Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 62%, w szkole 67 %0.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidéw w wojewodztwie 100% , w szkole wynosi 97%.
e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewodztwie wynosi 3 % w szkole 28%.

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi. 97 % w szkole 69.%.

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w wojewodztwie wynosi 0,62, a w szkole 0,67.
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jezyk polski

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu z jezyka polskiego w porownaniu
wojewodztwem, powiatem, gming i szkolg.



Wrvniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiejetnosci

w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w czesci z jezyka polskiego wynosi:

I wwojewddztwie wynosi 0,60, w szkole 0,65
II  wwojewddztwie wynosi 0,60, w szkole 0,61

[T w wojewodztwie wynosi 0,67, w szkole 0,72
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Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — jezyk polski

Z diagramu wynika, ze w czes$ci z jezyka polskiego wyniki uczniow naszej szkoly
s3 wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.



Latwos¢ badanych wymagan

L Wymaganie Nr Nr zadania Warto$é Warto$ Wartos¢ Warto$
p ogolne wy wskaznika ¢ wskaznika ¢é
. mag latwosci w wskazn latwosci w wskazn
ania wojew. ikaw szkole ikaw
wojew. szkole
1 0,82 0,82
3 0,71 0,77
16 0,70 0,75
odbidr 17 0,79 0,80
wypowiedzi i
L1 zawartych w | 18 0,27 0.60 0,32 0,65
nich informacji
19 0,38 0,48
20 0,56 0,64
2 0,68 0,74
4 0,85 0,84
5 0,84 0,86
6 0,61 0,60
8 0,24 0,24
analiza i 9 0,60 0,51
interpretacja
2 | tekstow . 10 067 0,60 071 061
kultury
11 0,55 0,60
12 0,51 0,49
13 0,73 0,73
14 0,41 0,42
15 0,59 0,58
7 0,78 0,78
3 tworzenie i 21 0,60 0,67 0,64 0,72
wypowiedzi
22 0,63 0.76




Wryniki dotyczace zadan

Analiz pozwala ustali¢, co dla ucznidow bylo trudne i stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych
¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania albo uczenia si¢

Bard Umiark Bardzo
Interpretacja ardzo Trudne miarkowa Latwe tatwe
trudne nie trudne
Warto$¢ wskaznika 0-0,19 0,20 -0,49 0,50 - 0,69 0,70 - 090-1
0,89
numery 2,6,9, 10, 1,3,4,5,
zadan- 8,14, 18,
Wojew, zamknicte L 11,12, 15, 13, 16,
g 20, 17,
S
=7
e
2 otwarte 21,22 7
oy
1121314!51
numery 8, 12,14, 6, 9,11, 15,
3 . 10,13,
za<li(a1; - zamknigte 18 19 20,
szkota 16,17,
—_— | 2 (N [ —
otwarte 722

Zadania, ktore okazaty si¢ katwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow
w wojewddztwie: 22, 10, 2,

Zadan, ktore okazaly si¢ trudniejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow
z wojewoddztwa : 12




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegolowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomo§$ci 1 umiejetnosci - dla ucznidéw naszego

gimnazjum.

jezyk
polski
latwos¢ wartos¢
zadan w numer wskazni wymagania szczeglowe
szkole | zadania ka
szkola woje
W.
bardzo
trudne — [ e
0,00 - 0,19
trudne Uczen uwzglednia w interpretacji potrzebne konteksty
0,20-0,49 8 0,24 0,24 (cato$¢ utworu).
Uczen zna teksty literackie [...]. Teksty poznawane w
calosci
12 0,49 0,51 Uczen: przedstawia propozycj¢ odczytania konkretnego
tekstu kultury [...].
14 0,42 0,40 Umiejetnosc¢ z zakresu szkoty podstawowej.
Uczen: dostrzega swoisto$¢ artystyczna dzieta.
18 0,32 0,27 Uczen: rozpoznaje w zdaniach [...] rozne rodzaje [...]
orzeczen [...] — rozumie ich funkcje.
19 0,48 0,38 Uczen: rozrdznia rodzaje zdan ztozonych podrzednie [...]
oraz rozumie ich funkcje w wypowiedzi.
Uczen: wskazuje funkcje uzytych w utworze §rodkow
umiarkowa 6 0.60 0.61 styli'st.ycznyfzh z zakresu stownictwa ([...] ;drobnier’l [...D.
nie trudne J , Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej.
0.50 — 0.69 Uczen: rozpoznaje w tekscie literackim poréwnanie [...] i
' ' objasnia jego role.
9 0,51 0,60 Uczen: charakteryzuje posta¢ moéwigcg w utworze.
Uczen: charakteryzuje posta¢ moéwigcg w utworze.
11 0,60 0,55
Umiejetnosc¢ z zakresu szkoly podstawowej.
15 0,58 0,59 Uczen: rozpoznaje: [...] rym, refren; [...].
Uczen: korzysta ze stownika jezyka polskiego [...].
20 0,64 0,56 Y Jezykap go[..]

Uczen: rozpoznaje wyrazy wieloznaczne i rozumie ich
znaczenie w tekscie.




Uczen: stosuje zasady organizacji tekstu zgodnie z
wymogami gatunku, tworzac spojng pod wzgledem

21 0,64 0,60 logicznym i sktadniowym wypowiedZ na zadany temat.
...] uzasadnia wlasne zdanie, przyjmuje poglady innyc
[...] dnia wt dani jmuj lady i h
lub polemizuje z nimi.
Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne informacje
latwe 1 0,82 082 | .1
0,70-0,89
czen: omawia funkcje elementow konstrukcyjnyc
2 0,74 0,68 | Uczeh: omawia funkeje elementow konstrukeyjnych
! ! utworu
3 0,77 0,71 Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne informacje
[...]
Uczen: omawia na podstawie poznanych dziet literackich
4 0,84 0,85 [...] podstawowe, ponadczasowe zagadnienia
egzystencjalne, np. [...] samotnos¢ [...].
Uczen: przedstawia propozycj¢ odczytania konkretnego
5 0,86 0,84 | tekstukultury [...].
Uczen: stosuje zwiazki frazeologiczne, rozumiejac ich
! 0,78 0,78 znaczenie.
10 071 0.67 Uczen: przedstawia propozycje odczytania konkretnego
! ! tekstu kultury [...].
13 0,73 0,73 Uczen: przedstawia propozycj¢ odczytania konkretnego
tekstu kultury [...].
16 0.75 0.70 Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne informacje [
17 0.80 0.79 Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne informacje
' ! [...].
Uczen: tworzy spojne wypowiedzi [...] pisemne w
22 0,64 0,60 nastepujacych formach gatunkowych: urozmaicone
kompozycyjnie i fabularnie opowiadanie [...]; dostosowuje
odmiang i styl jezyka do gatunku, w ktérym si¢ wypowiada.
bardzo — i _—
latwe
0,90-1,00

Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach
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Raport z egzaminu gimnazjalnego 2015

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1
im. Marii Sktodowskiej - Curie w Wodzistawiu Slaskim

Czes¢ matematyczno - przyrodnicza
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matematyka przyroda

Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich czesci matematyczno - przyrodniczej
(wojewddztwo i szkola)



Czes¢ matematyczna

I. Do egzaminu przystapito 142 uczniow.

I1. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z matematyki sktadat si¢ z 23 zadan,w tym z
20 zadan zamknigetych i 3 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu matematyki sprawdzano
spetnienie przez trzecioklasistow nastepujacych wymagan ogolnych okreslonych w podstawie
programowej z matematyki dla 11 i 111 etapu edukacyjnego:

a) wykorzystanie i tworzenie informacji (I)

a) wykorzystywanie i interpretowanie reprezentacji (I1)
b) modelowanie matematyczne (111)

C) uzycie i tworzenie strategii (1V)

d) rozumowanie i argumentacja (V).

Wvyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z matematyki

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w cze$ci matematycznej w wojewodztwie
wynosi 38%., w szkole 55%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie w cze$ci matematycznej
45%, w szkole 52 %

c) Wynik $redni w wojewodztwie w czg¢$ci matematycznej 47% w szkole 54%.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie i w szkole wynosi
100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewodztwie w czesci
matematycznej w woj. 0%, w szkole 10%.

f) Rozstep wynikéw w wojewoddztwie w czgsci matematycznej w woj. 100%, w
szkole 90%.

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w czgsci MP wskaznik tatwosci zestawu w
woj. wynosi 0,47 , aw szkole 0,54.

h) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik 47%, ktory miescit si¢ w
staninie 5 (Sredni), zas uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali Sredni wynik
54%, ktory miescit si¢ w staninie 7 (wysoki)



1%
0.8 DO wojewédztwo
0,6 + THpowiat

Ogmina
0,4 DOszkota
0,2 -
0 L= P A vty

matematyka

Diagram przedstawia porownanie latwosci zestawu matematycznego w poréwnaniu 7
wojewodztwem, powiatem, gming i szkolq.

Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum
opanowali umiej¢tnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w czgsci matematycznej wynosi :

a) I wwojewoddztwie 0,58 w szkole — 0, 62
b) I w wojewodztwie 0,55 w szkole — 0,60
c) I w wojewddztwie 0,54 w szkole — 0,59
d) IV w wojewddztwie 0,37 w szkole — 0,52
e) V wwojewddztwie 0,32 w szkole — 0,39



0,8

Owojewodztwo

0,6

Oszkota

Diagram latwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — cz¢s¢ matematyczna.

Z diagramu wida¢é, ze, w czeSci matematyczne wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze
we wszystkich badanych wymaganiach.



Latwo$¢ badanych wymagan

L. Wartosé . r
N Wart?s.c wskaznika War’t O.S ¢ Warto$¢é
Wymaganie r wskaz’nfka latwosci w WSkaZIl’llfa wskaznik
ogdlne Numer | latwosci ) wojewodztwi latwos,cl a latwosci
poszczegolnyc e poszczegolnyc W
zadan | h zadan w h zadan w . .
. . . . gimnazju
wojewodztwie gimnazjum m
1 | 1 0,73 0,80
' . 2 0,80 0,83
informac;ji 6 0,57 0,65 ’
- 8 0,72 0,75
18 0,47 0,43
2| Wykorzystywan 3 0,50
. 0,49
ie 7 0,67 0.70
i 9 0,51 0,55 ’
) . I 0,65 0,60
interpretowanie 12 0,54
reprezentacji 15 0,54 0,63
P JI- ! 0,51
10 0,54 0,59
Modelowanie i 13 0,65 0,54 0,63 0.59
3 | matematyczne 20 0,31 0,35 ’
21 0,59 0,69
4 Uzycie | v 16 0,48 0,65
) 17 0,60 0,37 0,68
gﬁg{geﬂ'e 19 0.56 0,68 0,52
g 23 0,29 0,36
oot [ T oar
9 ] 14 0,32 0.3 0,37 0.39
22 0,24 : 0,39 ’




Wyniki dotyczgce zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

rr

Czes¢ mat.

interpretacia bardzo umiarkowani bardzo
P ] trudne | trudne e trudne latwe latwe
warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 [0,70-0,89| 0,90-1
0,49
3,4,5,11,14
numery . - | 161819 |879101213, 1 4,4 i
zadan - zamknigte 20 15,17
wojewddzt
WO otwarte ) 22,23 21 ) i
. 3,45,11,14{6,9,10,12,13,15
zamkniete - 18.20 16.17.19 1,2,7,8
numery
zadan -
szkola
- 22,23 21 - -
otwarte

1. Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla ucznidow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w
wojewodztwie:

7,16,19

2.Zadan, ktore okazaty sie trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniéw

z wojewodztwa
nie bylo.




Badane czynnosci szczegdlowe z podzialem na stopien opanowania wiadomosci 1
umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

Cze$é matematyczna

Wartosé

Interpretacja Numer wskaznika Wymagania szczegélowe

latwosci zadan .
Kol zadania .
W szkole Woj. | szkola

bardzo trudne
0-0,19

4. Pierwiastki. Uczen:
4 0,21 0,25 |2) wylacza czynnik przed znak pierwiastka oraz wlacza czynnik
pod znak pierwiastka

10. Figury ptaskie. Uczen:

5) oblicza dlugos¢ okregu [...];

9) oblicza pola [...] czworokatow.

11. Bryly. Uczen:

2) oblicza [...] objetos¢ [...] walca [...] (takze w zadaniach

osadzonych w konteks$cie praktycznym).

23 0,24 0,36

11. Bryly. Uczen:

20 0.30 0.35 2) oblicza [...] objeto$¢ graniastostupa prostego, ostrostupa

4. Pierwiastki. Uczen:

3) mnozy [...] pierwiastki drugiego stopnia.

6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen:

2) oblicza wartosci liczbowe wyrazen algebraicznych.

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej.

9. Wielokaty, kota, okregi. Uczen:

2) konstruuje trojkat o trzech danych bokach; ustala mozliwo$¢

zbudowania trojkata [...].

14 0,32 0,37

trudne 10. Figury ptaskie. Uczen:
0,20 — 0,49 8) korzysta z whasno$ci katow i przekatnych w prostokatach [...];
9) oblicza pola [....] trojkatow i czworokatow;
14) stosuje cechy przystawania trojkatow;
22) rozpoznaje wielokaty foremne i korzysta z ich podstawowych
wlasnosci.

22 0,29 0,39

9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do rachunku prawdopodobienstwa.
11 0,37 0,40 | Uczen:
4) wyznacza [...] median¢ zestawu danych.

3. Potegi. Uczen:
5 0,36 0,43 |3) porownuje potegi o roznych wyktadnikach naturalnych i takich
samych podstawach

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowej.
18 0,47 0,43 10. Bryly. Uczen:
3) rozpoznaje siatki graniastostupow prostych i ostrostupow

2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie). Uczen:

1) interpretuje liczby wymierne na osi liczbowej. Oblicza odleglo$¢ miedzy
3 0,49 0,49 |dwiema liczbami na osi liczbowej.

4) oblicza wartos$ci nieskomplikowanych wyrazen
arytmetycznych zawierajacych liczby wymierne.




zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :

6,9,10,12,13,15,16,17,19,21

latwe
0,70-0,89

0,73

0,80

Umiejetnosé z zakresu szkoly podstawowe;j.
12. Obliczenia praktyczne. Uczen:

9) w sytuacji praktycznej oblicza [...] czas przy danej drodze 1
danej predkosci

0,80

0,83

1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:
7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do rozwigzywania
probleméw w konteks$cie praktycznym

0,67

0,70

7. Roéwnania. Uczen:

4) zapisuje zwigzki miedzy nieznanymi wielko$ciami za pomoca
uktadu dwoch rownan pierwszego stopnia z dwiema
niewiadomymi

0,73

0,75

8. Wykresy funkcji. Uczen:

4) odczytuje 1 interpretuje informacje przedstawione za pomoca
wykresow funkcji (w tym wykresow opisujacych zjawiska
wystepujace w [...] zyciu codziennym).

bardzo latwe
0,90-1




Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewodz. | Szkota | 111a | 11lb | Illc | 111d | Ille
wynik 47% 54% [53% | 37% | 77% | 49% | 55%

80%

70%

60%

50%

40%
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10%

0%

Wojew 6dz.  Szkota lla [[le} lic liid lle



Czes¢ przyrodnicza

I. Do egzaminu przystapito 142 uczniow.
Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z zakresu przedmiotéw przyrodniczych
obejmowal 24 zadania zamknigte, w tym po 6 zadan z biologii, chemii, fizyki i geografii.
Na egzaminie z zakresu przedmiotéw przyrodniczych sprawdzano spelnienie przez
trzecioklasistow nastepujacych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie programowe;j
dla I1'i I etapu edukacyjnego w zakresie:
a) biologii:
e znajomosc¢ roznorodnosci biologicznej i podstawowych proceséw biologicznych (I);
e znajomos¢ metodyki badan biologicznych (II)
e pozyskiwanie, wykorzystywanie i tworzenie informacji (111);
e rozumowanie i argumentacja (1V);
b) chemii:
e pozyskiwanie, przetwarzanie i tworzenie informacji (1);
e rozumowanie i zastosowanie nabytej wiedzy do rozwigzywania problemow (I1);
e opanowanie czynnosci praktycznych (I11).
c) fizyki:
e wykorzystywanie wielkosci fizycznych do opisu poznanych zjawisk lub rozwiazania
prostych zadan obliczeniowych (1);
e przeprowadzanie doswiadczen i wyciaganie wnioskoéw z otrzymanych wynikow (I1);
e wskazywanie w otaczajacej rzeczywistosci przyktadow zjawisk opisywanych
za pomocg poznanych praw i zaleznosci fizycznych (111);
e postugiwanie si¢ informacjami pochodzacymi z analizy przeczytanych tekstow
(w tym popularnonaukowych) (V)

d) geografii:
e korzystanie z réznych zrédet informacji geograficznej (I);
e identyfikowanie zwigzkow i zaleznosci oraz wyjasnianie zjawisk i procesow (II);
e stosowanie wiedzy i umiejetnosci geograficznych w praktyce (I11).

Wryniki dotyczace zestawu egzaminacyijnego z przyrody

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci przyrodniczej w wojewodztwie
wynosi 43%, w szkole 46%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czgéci przyrodniczej w
woj. 46% w szkole 50%

c) Wynik $redni w wojewodztwie w czesci przyrodniczej w woj. 49,45% w
szkole 53%

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie i w szkole
wynosi 100%.



e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie w czesci
przyrodniczej w woj. 4%, w szkole 21%

f) Rozstep wynikéw w wojewodztwie w czesci przyrodnicze] w woj. 96%, w
szkole 79%

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w cz¢sci MP wskaznik tatwosSci zestawu w
woj. wynosi 0,49, a w szkole 0,53

g
0.8 D wojewodztwo
0,6 Trpowiat
Ogmina
0,4 Oszkota
0,2
0 = P vty

przyroda

Diagram przedstawia poréownanie latwosci zestawu przyrodniczego w poréwnaniu 7 wojewddztwem,
powiatem, gming i szkolq.

Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwos¢ wymagan w czesci przyrodniczej wynosi :

A) biologia
f) T wwojewodztwie 0,75 w szkole — 0,75
g) II wwojewodztwie 0,54 w szkole — 0,58
h) III w wojewodztwie 0,40 w szkole — 0,38
1) IV w wojewodztwie 0,47 w szkole — 0,52



Owojewodztwo

0,6 11

Oszkota

0,4 11

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — cz¢s¢ przyrodnicza - biologia.

B) chemia
a) I wwojewodztwie 0,56 w szkole — 0,56
b)II w wojewodztwie 0,44 w szkole — 0,42
c) Il w wojewodztwie 0,22 w szkole — 0,20

1 —
0,8
Owojewodztwo
0,6
Oszkota
04 1
0,2 1
o —

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza — chemia.

c) fizyka
a) 1 wwojewddztwie 0,57, w szkole — 0, 65
b) II w wojewodztwie 0,42, w szkole — 0,42
c) III w wojewodztwie 0,68, w szkole — 0,76
d) IV w wojewodztwie 0,68, w szkole — 0,76



0,8

0,6

0,4

0,2

Owojewodztwo

Oszkota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢é przyrodnicza - fizyka.

0,8
0,6
0,4

0,2

D) geografia
a)l  wwojewodztwie 0,47 w szkole — 0, 51
b) I w wojewodztwie 0,63 w szkole —0,71
c) Il w wojewodztwie 0,40 w szkole — 0,46

Owojewodztwo

Oszkota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — cze¢s¢ przyrodnicza - geografia.



Latwo$¢ badanych wymagan

Wartos$¢ Wartos$¢é Warto$¢
_ N wskaznika Wartos¢ wskaznika | wskaznik
W}fmagame r | Numer |latwosci wskaznika latwosci a latwosci
ogoblne y poszczegolnyc | latwosci w | poszczegdlnyc w
zadan |h zadan w wojewddztw | h zadan w gimnazju
wojewodztwie ie gimnazjum m
BIOLOGIA
Znajomosé
roznorodnosci
1 | biologicznej i 0,73
podstawowych ! g’ 8;§ 0,75 0,76 0.75
procesoOw '
biologicznych
Znajomos¢
metodyki badan
2 | biologicznych . 2 0.54 0,54 0.58 0.58
Pozyskiwanie,
wykorzystywan i 1.1 0,40 0,55 0.38
3 |ie i tworzenie 1.2 0,40 0,40 0,20 ’
informacji
4 Rozumowanie i 3 0,35 0,34
) v 4 0,72 0,47 0,73 0,52
argumentacja 5 0.34 0.48
CHEMIA
Pozyskiwanie,
1 | przetwarzanie i
tworzenie | ! 0,56 0,56 0,56 0,56
informacji
Rozumowanie i 7 0,57 0,56
zastosowanie 8 0,61 0,62
nabytej wiedzy 9 0,50 0,46
2 |do I1]10.1 0,42 0,44 0,51 0,42
. | rozwigzywania 10.2 0,42 0,26
problemoéw 11 0,30 0,35
12 0,22 0,20




Opanowanie
czynnosci
praktycznych

12

0,22

0,22

0,20

0,20

FIZYKA

Wykorzystywanie
wielkosci
fizycznych do

.| opisu poznanych
zjawisk lub
rozwigzania
prostych zadan
obliczeniowych

13
15
17

0,72
0,61
0,39

0,57

0,85
0,73
0,37

0,65

Przeprowadzanie
doswiadczen i
wyciaganie

. | wnioskow z
otrzymanych
wynikow

14
18

0,33
0,51

0,42

0,44
0,39

0,42

Wskazywanie w
otaczajacej
rzeczywistosci

.| przyktadoéw
zjawisk
opisywanych

za pomocg
poznanych praw i
zaleznosci
fizycznych

16.1
16.2

0,68
0,68

0,68

0,89
0,63

0,76

Postugiwanie si¢
informacjami
pochodzacymi z
analizy

"| przeczytanych
tekstow (w tym
popularno-
naukowych)

16.1
16.2

0,68
0,68

0,68

0,89
0,63

0,76




GEOGRAFIA
Korzystanie z 19 0,41 0,54
roznych zrodet 21.1 0,62 0,70
1. | informacji 21.2 0,62 0,73
geograficznej I 22 0,64 0.47 0,68 0,51
23 0,48 0,57
24 0,19 0,24
Identyfikowanie
ZWigzkow i 21.1 0,62 0,70
zaleznosci oraz 21.2 0,62 0,63 0,73 0,71
2. | wyjasnianie I 22 0,64 0,68
zjawisk i
procesow
Stosowanie
wiedzy i
umiejetnosci " 20 0,40 0,40 0,46 0,46
3 | geograficznych w
praktyce

Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw byto trudne i stabie;j

opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

7 r

Czesé przyrodnicza - biologia

interpretacia bardzo umiarkowani bardzo
P ] trudne | trudne e trudne latwe latwe
warto$é wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
0,49
numery . - 1,3,5 2 4,6 -
zadan - zamknigte
wojewodzt
wo otwarte i i ) )
nume,ry zamknigte - 1,3,5 2 4.6 -
zadan -
szkola




otwarte

z wojewodztwa

wojewodztwie:
nie bylo

1. Zadania, ktdore okazaty sie latwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow w

2.Zadania, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogédtu uczniow

nie bylo
interoretacia bardzo umiarkowani bardzo
P ] trudne | trudne e trudne latwe latwe

©
é warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 [0,70-0,89| 0,90-1
@ 0,49
S

1 numery . - 10,11,12 7,89 - -

3 zadan - zamkniete
= wojewodzt

= 3 3 3 . i
'g wo otwarte

}

>

N

o
= zamknicte - 191011,12 7.8 -
S numery

N ,
@) zadan -

szkola
otwarte i i i ) )

z wojewodztwa

9.

wojewodztwie:
nie bylo

1. Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w

2. Zadania, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdétu uczniow

interoretacia bardzo umiarkowanie bardzo
P ] trudne | trudne trudne latwe | latwe
‘&
: warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20 - 0,50 -0,69 0,70—10,90-1
@) 0,49 0,89
numery zadan - i )
wojewé dztwo | zamknicte 14,17 15, 16, 18 13




otwarte

zamknicte - 14,17, ) 13, 15, i

18 16

numery zadan -
szkola

otwarte

1. Zadania, ktore okazaty sie latwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow w
wojewodztwie:
151 16.

2.Zadan, ktore okazatly si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow
z wojewodztwa

18.
interpretacia bardzo umiarkowani bardzo
P ] trudne | trudne e trudne latwe latwe

©
“é warto$¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 |0,70-0,89| 090-1
> 0,49
3
o numery . 24 19,20 21,22,23 - -
clc zadan - zamknigte
N wojewddzt
_g wo otwarte i i i i )
)
-
>
)
=y zamknigte - 20,24 19, 22,23, 21 -
2 numery
[P ,
N zadan -
O szkola

otwarte i i i i )

1. Zadania, ktore okazaty sic latwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w
wojewodztwie:
19,21, 24

2.Zadan, ktére okazatly si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow
z wojewodztwa:

nie bylo



Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnos$ci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomo§$ci 1 umiejetnosci - dla ucznidéw naszego

gimnazjum.

Czes¢ przyrodnicza

BIOLOGIA
Interpretacj Wartos¢ Wymasania szczesélowe
a latwosci | Numer | wskaznika ymag g
zadan w | zadania :
Woj. | szkola
szkole
bardzo
trudne - - S P
0-0,19
- wymienia cechy umozliwiajace zaklasyfikowanie organizmu do [...] stawonogéow
1 0.40 0.38 ([...] pajeczakow) [...] oraz identyfikuje nieznany organizm jako przedstawiciela jednej
trud ! ! z wymienionych grup na podstawie obecnosci tych cech;
rudane - porownuje cechy morfologiczne, [...] grup zwierzagt wymienionychl[...].
0,20 -0,49 3 0.35 034 |- podaje funkcje czgsci uktadu oddechowego, rozpoznaje je (na[...] modelu [...]) oraz
! ! przedstawia zwiazek ich budowy z pelniong funkcja.
- przedstawia dziedziczenie cech jednogenowych
5 0,34 | 0,48
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
2
- przedstawia znaczenie poznanych [...] zwierzat w srodowisku [...]
latwe 4 0,72 0,73 - wykazuje, na wybranym przyktadzie, ze symbioza (mutualizm) jest wzajemnie
0.70 — 0.89 korzystna dla obu partnerow.
! ! 6 0,77 0,77 - wyjasnia na odpowiednich przyktadach, na czym polega dobor naturalny i sztuczny
bardzo |
latwe NN - —7"7"7¢6---—-
09-1 |
Czes¢ przyrodnicza
CHEMIA
Interpretacj | Numer Wartos¢ Wymasania szczesélowe
a latwosci | zadania | wskaznika ymag g




zadan w i
Woj. | szkola
szkole
bardzo | | | | e
trudne | --—---
0-0,19
9 050 |0.46 - wyjasnia pojecie reakcji straceniowe;j [...], na podstawie tabeli rozpuszczalnoscei soli
! ! [...] wnioskuje o wyniku reakcji straceniowej.
- definiuje pojecie wartosciowosci jako liczby wigzan, ktore tworzy atom, taczac si¢ z
trudne 10 0,42 (0,39 atomami innych pierwiastkow [...].
- planuje [...] do§wiadczenia, w wyniku ktérych mozna otrzyma¢ wodorotlenek [...].
0,20-0,49 11 030 1035 - prowadzi obliczenia z wykorzystaniem pojgé: stezenie procentowe, masa substancji,
! ! masa rozpuszczalnika, masa roztworu [...].
- projektuje doswiadczenie pozwalajace odrozni¢ weglowodory nasycone od
12 0,22 10,20 nienasyconych.
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
7,8
latwe | o
0,70-0,89
bardzo | | |
latwe
0,90-1
Czes¢ przyrodnicza
FIZYKA
. Warto$¢é . .
Interpretacja , . Wymagania szczegolowe
latwosci zadan Numer | wskaznika
atwoscCl zadan w .
zadania ,
szkole Woj. | szkola
bardzo trudne i
0-0,19 e
- wyznacza ciepto wlasciwe wody za pomoca czajnika
elektrycznego lub grzatki o znanej mocy (przy zatozeniu braku
14 0,33 | 0,44
! ! strat).
- planuje do§wiadczenie lub pomiar [...].
trudne 17 039 | 037 - postuguje si¢ pojeciem pracy i mocy pradu elektrycznego.
0.20 — 0 49 ' ' - odczytuje dane z tabeli [...].
R - opisuje (jako$ciowo) bieg promieni przy przejéciu $wiatta z
osrodka rzadszego do osrodka gestszego optycznie [...].
18 0,51| 0,39 |- demonstruje zjawisko zatamania $wiatla (zmiany kata
zalamania przy zmianie kata padania — jako$ciowo).




zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
nie byto w szkole /w woj. 15,16,18/

- poshuguje si¢ pojeciem predkosci do opisu ruchu [...];

13 0,72] 0,85 |- odczytuje predkosc i przebyta odleglos¢ z wykresow
zalezno$ci drogi [...] od czasu [...].
latwe - postuguje si¢ pojeciem cisnienia (w tym ci$nienia
0.70 — 0.89 15 0,61 0,73 hydrostatycznego [...]).
! ! - analizuje 1 poréwnuje wartosci sit wyporu dla ciat
zanurzonych w cieczy [...].
16 0,68 0,76 - opisuje zjawiska topnienia, krzepnigcia, parowania,
skraplania [...].
bardzo latwe e
090-1 | T
Czes¢ przyrodnicza
GEOGRAFIA
. Wartos¢ . .
Interpretacja , . Wymagania szczegolowe
;. ., | Numer | wskaznika
latwosci zadan sadania
w szkole Woj. | szkola
bardzo trudne i i i
0-019 | T | T | T | e
- okresla potozenie [...] matematyczno-geograficzne punktow
19 0,41} 0,54 [...] na mapie.
- [...] przedstawia (wykorzystujac rowniez wlasne obserwacje)
zmiany w o$wietleniu Ziemi oraz w dhugosci trwania dnia i
trudne 20 0,40| 0,46 nocy [...];
0,20-0,49 - podaje najwazniejsze geograficzne nastepstwa ruchéw Ziemi.
- odczytuje z map informacje przedstawione za pomoca
réznych metod kartograficznych.
24 0,19 0,24 - podaje gtéwne cechy klimatu Polski; wykazuje ich zwigzek z
czynnikami je ksztattujagcymi [...].

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
19,22,23 w szkole /w woj.21,22/




latwe

0,70-0,89

21 0,62

0,72

- lokalizuje na mapach (réwniez konturowych) [...]
najwazniejsze obiekty geograficzne na $wiecie [...] ([...] gory
[...] morza [...]).

bardzo latwe
0,90-1

Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewodz.

Szkotla

llla | 1lb | Illc | I1Ild | Ille

wynik

49%

53%

54% | 40% |66% | 50% | 56%




Raport z egzaminu gimnazjalnego 2015

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

z jezyka angielskiego

80%

70% -

60% -

50% -

40% - B wojewddztwo

M szkota
30% -
20% -

10% -

0% -
Jezyk angielski poziom postawowyezyk angielski poziom rozszerzony

Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich czesci z jezyka angielskiego — poziom
podstawowy i rozszerzony
(wojewodztwo i szkola)



Czesé 7z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom

podstawowy

I. Do egzaminu przystapito 130 uczniow.

Il. Zestaw ten sktadat si¢ z 11 zadan zamknigtych. Zadania sprawdzaty:

a) |  rozumienie ze stuchu,
b) 1l znajomos¢ funkcji jezykowych,
c) Il rozumienie tekstow pisanych,

d) IV znajomos¢ srodkow jezykowych.

Wryniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezvka nowozytnego — jezyka

angielskiego — poziom podstawowy

a)
b)

c)

d)
e)
f)
9)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czgsci z jezyka angielskiego w
wojewodztwie wynosi 100%., w szkole 100%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewoddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 70%, w szkole 77%

Wynik $redni w wojewodztwie w cz¢sci z jezyka angielskiego w woj. 68% w
szkole 73%.

Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidéw w wojewodztwie i w szkole
wynosi 100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez ucznidow w wojewodztwie w czgsci z jezyka
angielskiego w woj. 8%, w szkole 20%.

Rozstep wynikéw w wojewodztwie w czgsci z jezyka angielskiego w woj.
92%, w szkole 80%.

Wskaznik latwosci dla zestawu w czgsci z jezyka angielskiego wskaznik
tatwosci zestawu w woj. Wynos i 0,68, a w szkole 0,73 .



0,74

0,72

0,7

0,68 -

0,66 -

0,64 -

0,62 -

jezyk angielski poziom podstawowy

B wojewddztwo
M powiat
© gmina

M szkota

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu 7 jezyka angielskiego — poziom podstawowy w

porownaniu 7 wojewddztwem, powiatem, gming i szkolq.




Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum
opanowali umiej¢tnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom podstawowy wynosi :
0,68(w wojewodztwie) ; 0,73 (w szkole)

a) I  wwojewodztwie 0,67 w szkole — 0,77

b) I w wojewodztwie 0,74 w szkole — 0,78
c) I w wojewoddztwie 0,66 w szkole — 0,70
d) IV w wojewodztwie 0,61 w szkole — 0,65

0,9

0,8

0,7

0,5 -
B wojewddztwo

M szkota

0,3 -

0,2 -

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewdédztwa — czes¢ 7 jezyka angielskiego — poziom
podstawowy.

Z diagramu widaé, ze, w czeSci z jezyka angielskiego wyniki uczniow naszej szkoly sa
wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.



Latwo$¢ badanych wymagan

Wymaganie
ogolne

Nr.
zada
n

Wartos¢
wskaznika
latwosci
poszczegolny
ch zadan w
wojewodztwi
(5]

Wartos$¢
wskaznika
latwosci w
wojewodzt
wie

Wartos¢
wskaznika
latwosci
poszczegolny
ch zadan w
gimnazjum

Wartos$¢
wskaznik
a
latwosci
w
gimnazju
m

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen
rozumie
bardzo proste
i krotkie
wypowiedzi
ustne
artykutowane
wyraznie i
powoli,

w
standardowej
odmianie
jezyka .1

1.1.

0,86

1.2.

0,72

1.3

0,51

1.4

0,74

1.5

0,50

0,67

0,91

0,82

0,58

0,81

0,59

0,74

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen
rozumie
bardzo proste
i krotkie
wypowiedzi
ustne
artykutowane
wyraznie i
powoli,

w
standardowej
odmianie

jezyka .

2.1

0,63

2.2

0,70

2.3

0,64

2.4

0,77

0,68

0,78

0,81

0,80

0,86

0,81

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen
rozumie
bardzo proste
i krotkie
wypowiedzi
ustne
artykutowane
wyraznie i

3.1

0,63

3.2

0,77

3.3

0,50

0,63

0,71

0,84

0,55

0,70




powoli,

w
standardowej
odmianie

jezyka .1

Reagowanie
na
wypowiedzi.
Uczen
uczestniczy w
prostej
rozmowie i

w typowych
sytuacjach
reaguje

w sposob
zrozumiaty,
adekwatnie
do

sytuacji
komunikacyjn
&),

ustnie lub
pisemnie[..]

4.1

0,49

4.2

0,85

4.3

0,58

4.4

0,73

0,66

0,53

0,85

0,60

0,82

0,70

Reagowanie
na
wypowiedzi.
Uczen
uczestniczy
W prostej
rozmowie

i w typowych
sytuacjach
reaguje

w sposob
zrozumiaty,
adekwatnie
do

sytuacji
komunikacyjn
e,

ustnie lub
pisemnie

[..].

5.1

0,78

5.2

0,76

5.3

0,76

0,74

0,82

0,78

0,78

0,79

Reagowanie
na
wypowiedzi.

6.1

0,84

0,92

0,86




Uczen
uczestniczy
W prostej
rozmowie

I w typowych
sytuacjach
reaguje

w sposob
zrozumiaty,
adekwatnie
do

sytuacji
komunikacyjn
e,

ustnie lub
pisemnie

[..].

6.2

0,74

6.3

0,79

0,79

0,83

0,85

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen
rozumie [...]
krotkie i
proste
wypowiedzi
pisemne

...

7.1

0,78

7.2

0,56

7.3

0,65

7.4

0,75

0,69

0,85

0,63

0,72

0,80

0,75

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen
rozumie [...]
krotkie i
proste
wypowiedzi
pisemne

[.]

8.1

0,47

8.2

0,84

8.3

0,60

8.4

0,83

0.68

0,51

0,83

0,64

0,90

0,72

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen
rozumie [...]
krotkie i
proste
wypowiedzi
pisemne

...

9.1

0,68

9.2

0,41

9.3

0,68

9.4

0,58

0,59

0,73

0,42

0,74

0,62

0,63

-

Znajomosé
srodkoéw

10.1

0,70

0,78

0,61




jezykowych.
Uczen
postuguje sie
bardzo
podstawowym
zasobem
srodkow
Jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznyc
h,
ortograficzny
ch)

[.]

v | 10.2

0,50

10.3

0,49

0,55

0,57

0,50

Znajomos¢
srodkow
jezykowych.
Uczen
postuguje sie
bardzo
podstawowym
zasobem
srodkow
Jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznyc
h,
ortograficzny
ch)

[.]

111

0,68

11.2

0,40

11.3

0,88

0,74

0,46

0,65

0,91

0,70

Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw byto trudne i stabie;j
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

rr

Cze$¢ z j. angielskiego -

interpretacia bardzo umiarkowanie bardzo
P ] trudne | trudne trudne latwe | latwe
warto$¢é wskaznika 0-0,19| 0,20 - 0,50-0,69 0,70—- {0,90-1
0,49 0,89
numery zadan |zamknigte i ) 123478 5 6 )
— wojewodztwo ’ 9’ 1’0 ’11’ ’ ’
1, 2,3,
numery zadan — | zamknigte - - 9,10 4,5, 6, -
szkola 7,8,1




1. Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla ucznidow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w
wojewodztwie:
1,2,3,4,7,8,11

2.Zadan, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow

zZ wojewodztwa
nie bylo.

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnos$ci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomo$ci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego

gimnazjum.

Czes¢ z jezyka angielskiego

Interpretacja
latwosci zadan
w szkole

Numer
zadania

Wartos¢
wskaznika

Woj.

szkola

Wymagania szczegolowe

bardzo trudne
0-0,19

brak

trudne
0,20 -0,49

brak

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :

9,10
3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone
; 0,59] 0,63 informacje.
1. Uczen postuguje si¢ bardzo
podstawowym zasobem $rodkow
10 0,57 | 0,61 jezykowych (leksykalnych,

gramatycznych, ortograficznych)

[...]

bardzo latwe
0,90-1

brak




Porownanie Srednich wynikéw procentowych

w klasach
120%
100%
80%
60% -
40% -
20% -
0% = T T T T T T
e>/{§§o 13_3@ Q2 \\§0 \\\o \\\6 \\\e
P S
&
4\°\®
Wojewodz. | Szkota | 1lla b Iic | 111d | Ille

wynik 67% 73% | 70% | 54% |97% | 69% | 71%




Czesé 7z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom

rozszerzony

[.Do egzaminu przystapito 130 uczniow.

Il. Zestaw ten sktadat si¢ z 8 zadan, w tym z 5 zadan zamknietych i 3 zadania otwarte.
Zadania zamkniete sprawdzaty rozumienie ze shuchu oraz rozumienie tekstow czytanych.
Wsrod zadan otwartych byto jedno krotkiej odpowiedzi, w ktorym uczen musiat stworzy¢
krotki e-mail oraz dwa zadania otwarte z luka, sprawdzajace umiejetnosé stosowania srodkow

jezykowych.

| Rozumienie ze stuchu

1 Rozumienie tekstow pisanych

Il Znajomo$¢ srodkow jezykowych
IV Wypowiedz pisemna

Wryniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka nowozytnego — jezyka

angielskiego — poziom rozszerzony

a)
b)

c)

d)
e)
f)

9)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czgsci z jezyka angielskiego w
wojewodztwie wynosi 13%., w szkole 97%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 43%, w szkole 45%

Wynik Sredni w wojewodztwie w czesci z jezyka angielskiego w
woj. 48% w szkole 54%.

Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie i w
szkole wynosi 100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie w czgséci
z jezyka angielskiego w woj. 0%, w szkole 5%.

Rozstep wynikow w wojewodztwie w czgsci z jezyka angielskiego w
woj. 100%, w szkole 95%.

Wskaznik latwosci dla zestawu w czgsci z jezyka angielskiego
wskaznik tatwosci zestawu w woj. wynosi 0,48 , a w szkole 0,54.



0,56

0,54

0,52

05 B wojewddztwo

H powiat

0,48 - M gmina
B szkota

0,46 -

0,44 -

0,42 -

jezyk angielski poziom rozszerzony

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu 7 jezyka angielskiego — poziom rozszerzony w
Pporownaniu 7 wojewddztwem, powiatem, gming i szkolq.



Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum
opanowali umiej¢tnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwo$¢ wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wynosi :
0,54

a) I wwojewddztwie 0,50 w szkole — 0,57

b) I w wojewodztwie 0,62 w szkole — 0,68
c) III w wojewodztwie 0,35 w szkole — 0,42
d) IV w wojewodztwie 0,43 w szkole —0,49

0,8

0,7

0,6

B wojewddztwo

M szkota
0,3 -

0,2 -

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czeS¢ 7 jezyka angielskiego — poziom
rozszerzony.

Z diagramu wida¢, ze, w cze$ci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wyniki
uczniow naszej szkoly sa wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.



L.atwos¢ badanych wymagan

; Wartos¢ Wartos¢ Wartos$¢ Wartos$¢
. | Wymaganie r wskaznika | wskaznika , . . .
ogdlne . . . . wskaznika | wskaznik
g Nr. latwosci latwosci w . . . .
. ., latwosci a latwosci
zada | poszczegélny | wojewodztw .
, . . poszczegolny W
n ch zadan w e , . .
. . ch zadan w | gimnazju
wojewodztwi . -
o gimnazjum m
1| Rozumienie 1.1. 0,48 0,59
wypowiedzi.
Uczern rozumie 1.2. 0,37 035
proste, krotkie 1.3 0,68 0,68
wypowiedzi 1.4 0,46 0,50
ustne I : i i 0.51
artykutowane 1.5 0,35 0,44 '
wyraznie, 0,46
w
standardowej
odmianie 1.6 0,43 0,48
jezyka .1
2 | Rozumienie 21 0.48 055
wypowiedzi. ’ :
Uczes rozumie 2.2 0,51 0,55
proste, krotkie
wypowiedzi 2.3 0,56 0,70
ustne 0,56
artykutowane ! 0,63
wyraznie,
w ) 2.4 0,70 0,73
standardowej
odmianie
Jezyka ...
Rozumienie 31 058 0.62
wypowiedzi. ' ' ’
Uczern rozumie
[...] krotkie i I 3.2 0,65 0,67 0.69
3| proste 0,65 ’
wypowiedzi 3.3 0,71 0,80
pisemne ’ ’
[..].
4 Rozumienie I 4.1 0,59 0,64
wypowiedzi.
Uczern rozumie 42 0.67 0.71 0.64
[...] ’ ’ ’
krotkie i
proste 4.3 0,63 0,58 0,69




wypowiedzi
pisemne

[...]

4.4

0,44

0,51

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen rozumie
[...] krotkie i
proste
wypowiedzi
pisemne [...]

5.1

0,67

5.2

0,61

5.3

0,66

0,65

0,75

0,63

0,72

0,70

Znajomos¢
srodkow
jezykowych.
Uczen
postuguje si¢
podstawowym
zasobem
srodkow
Jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznych

6rtog raficznyc
h)
[...].

6.1

0,45

6.2

0,31

6.3

0,54

6.4

0,33

6.5

0,38

0,40

0,58

0,35

0,68

0,41

0,46

0,49

Znajomos¢
srodkow
jezykowych.
Uczen
postuguje sie
podstawowym
zasobem
srodkow
jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznych

;)rtog raficznyc
h)
[...].

7.1

0,25

7.2

0,39

7.3

0,33

7.4

0,28

7.5

0,22

0,29

0,29

0,47

0,39

0,29

0,28

0,35

Znajomos¢
srodkow
jezykowych

zakres srodkow

jezykowych

0,45

0,55




POPTAWIIUST
srodkow
jezykowych

0,40
v
Tworzenie
wypowiedzi.
2 0,40
=
Reagowanie
na <
wypowiedzi 23
9 3 0,49
i5
(VAR

0,43

0,49

0,43

0,53

0,49

Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

rr

Czesé zj.

interpretacia bardzo umiarkowanie bardzo
P ] trudne | trudne trudne latwe | latwe
warto$é wskaznika 0-0,19 | 0,20 - 0,50 - 0,69 0,70—|0,90-1
0,49 0,89
zamkniete - 1 2,3,4,5 - -
numery zadan -
wojewodztwo
otwarte - 6,7,8 - - -




zamkniete - - 1,2,3,4, 5 -

numery zadan -
szkola otwarte - 6,7,8 - - -

1. Zadania, ktére okazaty si¢ latwiejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogotu uczniéw w
wojewodztwie:
1,5

2.Zadan, ktoére okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu ucznidéw z

wojewodztwa
nie bylo.

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnos$ci szczegdtowe z podziatem
na stopien opanowania wiadomos$ci 1 umiejetnosci - dla ucznidéw naszego

gimnazjum.
Czesé z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony
Interpretacja Warto$¢ wskaznika Wymagania szczegélowe
, . , Numer
latwosci zadan w sadania
szkole Woj. szKola
bardzo trudne i ) )
0-0,19 -
Uczen postuguje si¢ podstawowym
trudne 5 0.40 0.49 zasobem srodkow jezykowych
0,20-0,49 ’ ’ (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...].




Uczen postuguje si¢ podstawowym
zasobem srodkow jezykowych

7 0,29 0,35 | (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...].

Uczen tworzy kroétkie, proste i
zrozumiale wypowiedzi pisemne [...]
8 0,43 0,49

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
1,2,3,4,

Uczen znajduje w tekscie okreslone
informacje

latwe
0,70 — 0,89 5 0,65 0,70

bardzo latwe
0,90-1




Raport z egzaminu gimnazjalnego 2015

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu
Czes¢ jezvk obey- jezyk niemiecki
poziom podstawowy

I. Do egzaminu na poziomie podstawowym przystapito 9 uczniéw, na poziomie rozszerzonym 1 uczen
Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z j. niemieckiego sktadat si¢ z 11 zadan zamknigtych,
a kazde z nich z kilku zadan czastkowych. Na egzaminie z zakresu j. niemieckiego sprawdzano
spetnienie przez trzecioklasistow nastepujacych wymagan ogolnych okreslonych w podstawie
programowej z j. niemieckiego dla Il etapu edukacyjnego:

b) Znajomo$¢ srodkéw jezykowych (1)

c) Rozumienie wypowiedzi (1) Uczern rozumie bardzo proste i krotkie
wypowiedzi ustne artykutowane wyraznie i powoli, w standardowej
odmianie jezyka

a) Rozumienie wypowiedzi (1) Uczen rozumie [...Jkrotkie i proste
wypowiedzi pisemne [ ...].

b) Reagowanie na wypowiedzi (1V)

Uczen uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych sytuacjach reaguje w
sposob zrozumialy adekwatnie do sytuacji komunikacyjnej, ustnie lub
pisemnie [...].

Wryniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z |. niemieckiego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci j. niemiecki w wojewodztwie
wynosi 50 %., w szkole brak

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie w czgsci j. niemiecki w
woj. 53%, w szkole 63%

c) Wynik §redni w wojewodztwie w czesci j. niemiecki w woj. 57,9% w
szkole 65,9%.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewodztwie i w szkole
wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez ucznioéw w wojewodztwie w czesci j.
niemiecki w woj.13%, w szkole 28%.

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie w czesci j. niemiecki w woj. 83%, w

szkole 72%

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w czesci j. niemiecki wskaznik tatwo$ci
zestawu w woj. wynosi 0,58 a w szkole 0,65
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60%
50%
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wojewodztwo powiat gmina szkota

Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich w poréwnaniu 7 wojewédztwem, powiatem,
gming i szkolg.



Wyniki dotyczgce wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

Latwos$¢ wymagan w czesci j. niemiecki wynosi
a) I wwojewodztwie 0,49 w szkole — 0,59
b) I w wojewddztwie 0,67 w szkole — 0,79
c) III wwojewodztwie 0,54 w szkole — 0,57

d) IV w wojewodztwie 0,58 w szkole — 0,66

90%

80%

70%

60%

50%

40% B wojewddztwo

M szkota

30%

20%

10%

0%
znajomos¢ rozumienie ze czytanie ze reagowanie na
Srodkéw stuchu zrozumieniem wypowiedzi
jezykowych

Diagram latwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — czesé jezyk niemiecki

Z diagramu wida¢, ze, w czesci j. niemiecki wyniki uczniéw naszej szkoly sa wyzsze
we wszystkich badanych wymaganiach.



Latwo$¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢ Wartos$¢
) Nr wskaznika wskaznika wskaznika Wartosé
Wymaganie latwosci latwosci w latwosci artose
ogolne Numery oszczegolnych | wojewodztwie | poszczegolnych wskaznika
zadan P i goiny 1 P g, y latwosci w
zadan w .zadan_w gimnazjum
wojewodztwie gimnazjum
1
Rozumienie
wypowiedzi 1.1 0,88 1,00
Uczen rozumie 1.2 0,49 0,56
bardzo proste i 1.3 0,75 0,89
krotkie 14 0,57 0,78
wypowiedzi 1.5 0,72 0,67
ustne 2.1 0,73 1,00
artykutowane I 2.2 0,57 1,00
wyraznie i 2.3 0,89 0,67 0,89 079
powoli, w 2.4 0,75 0,89 '
standardowej 3.1 0,43 0,44
odmianie 3.2 0,60 0,78
jezyka 3.3 0,65 0,56
2 | Reagowanie na
wypowiedzi
Uczen uczestniczy 4.1 0,49 0,44
w prostej rozmowie 4.2 0,71 0,89
i w typowych 4.3 0,37 0,56
sytuacjach reaguje 4.4 0,79 0,89
W sposob 5.1 0.47 0,67
zrozumiaty v 5.2 0,44 0, 58 0,44 0,66
adekwatnie do 5.3 0,56 0,67
sytuacji 6.1 0,60 0,56
komunikacyjnej, 6.2 0,59 0,56
ustnie lub pisemnie 6.3 | 0,78 0,89
Znajomos¢
srodkow 0, 44
jezykowych Uczen 18% 8’31 0,56
postuguje si¢ 10'3 0’34 0,33
podstawowym I ' ' 0,49 0,89 0,59
3 zasobem Srodkow 111 0,67
. 11.2 0,69 0,89
jezykowych 113 052
(leksykalnych, ' ' 0,44
gramatycznych,




ortograficznych)
(...)
4 Rozumienie " 81 | 0,556 0,33
wypowiedzi Uczern 8.2 0,50 0,44
rozumie (...)proste 8.3 0,63 0,67
. dZI 8.4 0,62 0,67
wypowle 9.1 | 057 0,54 0,56 0,57
pisemne(...) 9.2 0.50 0.89
9.3 0,35 0,44
9.4 0,58 0,56

Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniow byto trudne i stabie;j
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.




Czes$¢ jezyk niemiecki zadania

bardzo umiarkowanie bardzo latwe
interpretacja | "9 | trudne trudne latwe
warto$¢ wskaznika | 0— | 0,20 — 0,50-10,69 0,70 -
0,19 0,49 0,89 0,90-1,00
12,15, | 14,22,32,3.3, 1.1,
numer samkniete 31,32, | 53,6.1,62,7.1, | 13,15,
"z y diaia 41,44, | 73,81,82,83, | 21,23, -
2 zadan crastkowe 6.3,10.3,| 8.4,9.1,9.2,94, | 24,42,
é‘ - & 11.1 11.1,11.2,11.3 | 4.4,6.3,
2 | wojew
= | 6dztw | Zamknigte | 510 | 134678911 2 ;
o— 0 zadania
z
N 3.1,4.1,
> — S5 71 | 12153343, ;g: ;:3; 1191 20
e 89 g4 | 51525361 | 3242 TS
S | 6.2,73,74,83, | 44,6.3,
nr | czastkowe 93,10.1 1 84'9.1,0410.2, |02, 111,
zadan - 103, 11.2
szkola 11.3 ’
Zamknigte
zadania - 10 3,4,5,6,7,8,9, 1,11 2
Wartos$é Wvmasgani 51
wskaznika ymagania szczegolowe
Interpretacja
latwosci Nr
zadan w zad. | Woj | szkol
szkole . a
bardzotrudne| | | | e
0-0,19 ) '
I. Znajomos¢ srodkow jezykowych
1.Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem §rodkow
trudne |10 ]035| 0,44 |jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych)
0,20-0,49
1. Rozumie wypowiedzi
3 0,56 | 0,59 |2.3)uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
2.2) uczen okresla gtdéwna mysl tekstu
Umiarkowani IV. Reagowanie na wypowiedzi
e trudne 0,49 10,69 |6.5) uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, opinie i zyczenia
0,50-0,69 4 innych.
6.7) uczen wyraza prosby i podzigkowania oraz zgodg¢ lub
odmowe wykonania prosby
6.3) uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia




IV. Reagowanie na wypowiedzi
Uczen:

S 0,49 10,59 |6.3.) uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia
6. 1) uczen nawigzuje kontakty towarzyskie
I Reagowanie na wypowiedzi
6 0,66 |0.67 6.5) uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i

zyczenia innych

I1. Rozumienie wypowiedzi
7 050|053 |3-4) uczen okresla kontekst wypowiedzi
’ ’ 3.2) uczen znajduje w tekscie okre$lone informacje

I1. Rozumienie wypowiedzi
3.1) uczen okres$la gldéwna mysl tekstu
8 0,58 10,53 |3.2) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

1. Rozumienie wypowiedzi.
9 050|061 2.3.) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

I1. Rozumie wypowiedzi
2.3.) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

latwe 1 1068078 2.5.) okresla kontekst wypowiedzi
0,70-10,89 2.2.) okresla gtowna mysl tekstu
11 lo62| 074 I. Znajomos¢ srodkow jezykowych
' ’ 1.Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem srodkow
jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych)
bardzo latwe I1. Rozumienie wypowiedzi.
0,90-1 2 10,741094 | 2.3.) Uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje

1. Zadania, ktore okazaty si¢ latwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w
wojewddztwie: 5,1,11,2,
2.Zadan, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow z
wojewodztwa nie bylo

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnos$ci szczegdtowe z podziatem
na stopien opanowania wiadomo$ci 1 umiejetnos$ci - dla ucznidéw naszego

gimnazjum.




Porownanie Srednich wynikow procentowych w klasach

wynik procentowy

mkille
mkid
mklillb
W szkofa

B wojewddztwo

0% 20% 40% 60% 80% 100%
Wojewoddz. | Szkota | 1llb | 1l1Id Ille
wynik 57,9% | 65,9% | 43% | 84,3% | 70,3%

Poréwnanie Srednich wynikow procentowych
w klasach
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Zalacznik 1
Poréwnanie wynikéw $rednich wojewddztwa i szkoty w skali staninowej (rok 2015)

Cze$¢ egzaminu | Wynik $redni w STANIN Wynik sredniw | STANIN
wojewodztwie szkole

Jezyk polski 62 % 5 67 % 7

Historia i wos 64% 5 68 % 7

Matematyka 47 % 5 54 % 7

Przedmioty 49 % 5 53 % 7

przyrodnicze

Jezyk angielski 68 % 6 73% 7

(poziom

podstawowy)

Jezyk niemiecki 58% 6 65 % 7

(poziom

podstawowy)

Opis : Stanin 1 — wynik najnizszy
Stanin 2 — bardzo niski
Stanin 3 — niski
Stanin 4 — nizej $redni
Stanin 5 — $redni
Stanin 6 — wyzej $redni
Stanin 7 — wysoki
Stanin 8 — bardzo wysoki
Stanin 9 — najwyzszy



